

ВЧЕРА артисты Театра юного зрителя вылетели в Москву. После двух дней репетиций, знакомства со сценой Кремлевского театра омичи покажут юным зрителям Москвы свои спектакли. Творческий отчет Омского театра юного зрителя открывается двадцать пятого марта.

В первый день самые маленькие зрители увидят спектакль «Маленький Мук» Елагина и Поступальского по сказке Гауфа, а вечером — спектакль «Песня о гитаре» по пьесе А. Лядова и В. Соколова (главного режиссера театра), рассказывающий об омской молодежи.

ТЮЗ — МОСКВИЧАМ

Гастроли продлятся до 31 марта. За это время москвичи посмотрят 14 спектаклей. В том числе «Они и мы» Н. Доллиной, «Двадцать лет спустя» М. Светлова.

Всесоюзное театральное общество предоставляет возможность коллективу ТЮЗа в свободное от спектаклей и репетиций дни и вечера встречаться с актерами и режиссерами московских театров.

К. ШЕВЕЛЕВА,
зав. пед. частью Театра юного зрителя.

22 МАР 1961